サンリオピューロランド初!全国で視聴できるライブ・ビューイングを実施 Kawaiiと感動がつまった大人気パレード 「Miracle Gift Parade」フィナーレ第2弾企画を発表

スペシャルフィナーレ演出の追加や、10年間の思い出をシェアできるフォトスポット、 パレードコスチュームのアップサイクルなど、特別な記念グッズも登場!

株式会社サンリオエンターテイメント(本社:東京都多摩市、代表取締役社長:小巻亜矢)が運営するサンリオピューロランド (以下、ピューロランド)の大人気パレードである「Miracle Gift Parade(ミラクルギフトパレード)」は、2025年11月17日 (月)をもって幕を下ろします。これまでのたくさんの応援に感謝の気持ちを込めてお贈りするフィナーレイベントの第2弾として、「Miracle Gift Parade グランドフィナーレ ライブ・ビューイング」をはじめとした新たなコンテンツを発表いたします。

フィナーレへ向けたさまざまな企画の詳細は、以下詳細ページにてご覧ください。

詳細ページ: https://www.puroland.jp/event-campaign/mgp_finale/





第2弾の企画では、「Miracle Gift Parade」フィナーレへむけて、感謝の気持ちをみなさまにお届けしたいという思いから、日本全国の映画館から生中継でご覧いただける「Miracle Gift Parade グランドフィナーレ ライブ・ビューイング」を実施します。ピューロランドではライブ・ビューイングの実施は初の試みとなり、離れた場所からもみなさまにパレードのフィナーレを迫力のあるスクリーンでお楽しみいただけます。

また、11月から「Miracle Gift Parade」のラストの演出がスペシャルフィナーレ仕様にバージョンアップします。ハローキティなどの登場キャラクターが日替わりで、ありがとうの気持ちを直接お伝えします。ラスト5日間限定で来場したみなさまには、スペシャルなステッカーのプレゼントも予定しております。

4F フォトスポットエリアには、10年間の思い出を書いてみんなでシェアできるフォトスポットが登場。4か所に設置してあるミニフロートでは、アクリルスタンドやぬいぐるみなどを乗せて写真を撮ることができます。

ほかにも、「Miracle Gift Parade」コスチュームのキャラクターたちが描かれた記念グッズや、パレードコスチュームの残布を活用したアップサイクル企画などフィナーレに向けてさまざまなコンテンツを展開いたします。

これから訪れるラストステージに向けて、一つひとつの瞬間が大切な思い出となるよう、皆さまの心に残るコンテンツをお届けしてまいります。キャラクターたちとともに歩む、Kawaiiと感動がつまった「Miracle Gift Parade」を、フィナーレイベントと共に、ぜひ最終日までお楽しみください。

日本全国にお届け!サンリオピューロランド初実施 「Miracle Gift Parade グランドフィナーレ ライブ・ビューイング」



「Miracle Gift Parade」千秋楽をより多くのみなさまにお楽しみいただけるように、日本全国の映画館で生中継で視聴できる、ライブ・ビューイングを実施します。 ピューロランドではライブ・ビューイングの実施は初の試みとなります。 ぜひこの機会にお近くの映画館で、Kawaiiと感動がつまった「Miracle Gift Parade」を迫力のあるスクリーンでお楽しみください!

■開催日程:11月16日(日)、11月17日(月)

■配信地域:日本全国

詳細は以下公式HPをご確認ください。 https://liveviewing.jp/sanrio-puroland35th/

千秋楽に向けてパレードラストにスペシャルな演出が!来場者プレゼントも実施

11月からはパレードのラストの演出が「スペシャルフィナーレ」仕様にバージョンアップ!

「Miracle Gift Parade」のラストの演出が11月から、スペシャルフィナーレにバージョンアップします。ハローキティなどの登場キャラクターが日替わりで、直接みなさまにありがとうの気持ちを伝えます。

そのほか、SNSキャンペーンで募集したメッセージも発表予定ですので、詳細は公式HPをご確認ください。

ラスト5日間にお越しいただいた方限定で、スペシャルステッカーをプレゼント!



千秋楽までのラスト5日間の11月13日(木)~11月17日 (月)で来場した方限定で、スペシャルステッカーをプレゼントします。 デザインは日替わりになるので、お楽しみに!

※ステッカーのデザインはイメージです。

パレードに携わったアーティスト達からのスペシャルなコメント配信



「Miracle Gift Parade」をゲストのみなさまにお届けするために 携わってくださった、増田セバスチャンさん、ヒャダインさん、濱田めぐ みさんより、フィナーレへ向けたスペシャルなコメントをお届けします。 YouTubeにて配信予定です。詳細情報は追って公開いたします。

公式Youtubeチャンネル:

http://www.youtube.com/@SANRIOPUROLANDCHANNEL

10年間の思い出をシェアできる! [Miracle Gift Parade フィナーレフォトスポット]



10年間の思い出を、みんなでシェアできるフォトスポットが登場します。

SNS映えするカラフルでポップなフォトスポットになっており、ミニフロートにはアクリルスタンドやぬいぐるみなどを乗せて写真を撮ることができます。

■開催場所: 4F フォトスポットエリア

「Miracle Gift Parade」のコスチュームの残布を活用したアップサイクル企画

「Miracle Gift Parade」コスチューム作成時の残布生地を活用したノベルティを配布!

9月の「Miracle Gift Parade フィナーレスペシャル撮影会」にて、「Miracle Gift Parade」のコスチューム作成時の残布生地を活用したパスケースの配布を予定しております。

10月のノベルティについては、続報をお待ちください。

スタッフも、パレード衣装を一部使用したフィナーレスペシャルバージョンに!



9月5日(金)より、サンリオピューロランドのスタッフもフィナーレスペシャルバージョンでみなさまをお迎えします。スタッフが着用するガーランドとパペットなどは、パレードコスチュームの残布生地を使用しています。ぜひ写真に撮って思い出に残してください。

持ち運べるグッズを思い出の品に!「Miracle Gift Parade フィナーレ記念グッズ」



「Miracle Gift Parade」のフィナーレを記念したステッカ ーセットやうちわ型ミラーキーホルダーが新たに登場します。 「Miracle Gift Parade」コスチュームを着たキャラクター たちが描かれたデザインで、パレードの記念にぴったりです。

■販売期間:9月12日(金)~ ■販売場所: 3F エントランスショップ

※掲載されている商品は、予告なく品切れ・完売となる 場合もございますので、予めご了承ください。









Miracle Gift Paradeシリーズ ステッカーセット (全13種)



Miracle Gift Paradeシリーズ うちわ型ミラーキーホルダ (全13種) 各1,485円

「Miracle Gift Parade フィナーレイベント」詳細

【概要】

■開催期間: 2025年7月14日(月)~11月17日(月)

■詳細ページ: https://www.puroland.jp/event-campaign/mgp finale/

【実施内容】

- ・Miracle Gift Parade フィナーレスペシャル撮影会※
- ・サンリオカフェワゴン「ミラクルギフトパレード号」にて フィナーレスペシャルデザイン巻紙が登場※
- ・Miracle Gift Parade メッセージ応募キャンペーン※
- ・Miracle Gift Parade グランドフィナーレ ライブ・ビューイング
- ・パレードへのスペシャルフィナーレ演出の追加
- ・上演ラスト5日間でスペシャルステッカープレゼント
- ・アーティスト達からのコメント配信
- ・Miracle Gift Parade フィナーレフォトスポット
- ・コスチューム残布を活用したアップサイクル企画
- ・Miracle Gift Parade フィナーレ記念グッズ
- ※は第1弾リリースにて詳細をご紹介しております。
- ※コンテンツ内容により、期間が異なります。詳細な開催期間は各コンテンツをご確認ください。



※画像素材ご掲載の際は、必ずコピーライトの記載をお願いいたします。 © 2025 SANRIO CO., LTD. TOKYO, JAPAN 著作 株式会社サンリオ